



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 7/2021/PRAE, DE 26 DE JANEIRO DE 2021

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS em exercício, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Retificar o Edital 5/2021/PRAE, de 21 de janeiro de 2021, que trata do processo de **Renovação do Programa Bolsa Estudantil UFSC** para o semestre 2020.2, destinado aos estudantes vinculados ao referido Programa, com vigência até 31/01/2021.

Onde se lê:

“Art. 7º O período de renovação será de **01/02/2021 a 17/02/2020**, em **ciclo único.**”

Leia-se:

“Art. 7º O período de renovação será de **01/02/2021 a 17/02/2021**, em **ciclo único.**”

VANESSA ALVES